



**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának  
257/2017. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója **SET Group Nyilvánosan Működő Részvénytársaság, korábban TR Investment Nyrt.** (székhelye: 1023 Budapest, Rómer Flóris u. 55.) kibocsátóval (a továbbiakban: Kibocsátó) szemben alkalmazott **elkülönítés szankciót 2017. július 13. napjától további 6 (Hat) hónapos időtartamra fenntartja.**

**A Tőzsde Vezérigazgatója egyúttal a Kibocsátót figyelmeztetés szankcióban részesíti, és felszólítja, hogy a Tőzsde felé fennálló kötelezettségeinek esedékességkor tegyen eleget.**

**Indokolás**

A Tőzsde vezérigazgatója 18/2017. sz. határozatában a Kibocsátó törzsrészvényeit (ISIN azonosító: HU0000107537) a Részvények T kategóriából 2017. január 13. napjától 6 (Hat) hónapos időtartamra elkülönítés szankcióban részesítette, egyidejűleg a Kibocsátó részvényeinek kereskedése során alkalmazott kereskedési modellt a „Folyamatos kereskedés aukciókkal Kereskedési Modellről” „Aukciós Kereskedési Modellre” módosította. Egyúttal felszólította a Kibocsátót, hogy a Tőzsde felé fennálló tartozásait haladéktalanul rendezze.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” című szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 28.4.4.4 pontja szerint az elkülönítés időtartamának leteltét megelőző 8 (Nyolc) Tőzsdenapon belül a Tőzsde megvizsgálja, hogy a Kibocsátó teljesíti-e a Szabályzat 28.4.4.5 pontjában meghatározott feltételeket, és a vezérigazgató határozattal dönt az elkülönítés megszüntetéséről, vagy az elkülönítés időtartamának meghosszabbításáról.

A Kibocsátó értékpapírjainak elkülönítése az elkülönítés időtartamának leteltét követően a Szabályzat 28.4.4.5 pontja alapján az alábbi feltételek együttes fennállása esetén szüntethető meg:

- a) a Kibocsátó az elkülönítés alatt megszüntette az elkülönítés szankciót kiváltó valamennyi szabályzat- vagy kötelezettségszegést, és
- b) az elkülönítés időtartama alatt elkövetett szabályzat- vagy kötelezettségszegés miatt sem a Tőzsde, sem a Felügyelet nem alkalmazott újabb szankciót a Kibocsátóval szemben, és
- c) a Kibocsátónak a Tőzsde felé nincs lejárt tartozása.

Ezen feltételek együttes teljesülése esetén a Kibocsátó értékpapírjainak elkülönítését a vezérigazgató határozattal megszüntetheti, és a szankció alkalmazását megelőzően a Részvények T illetve Részvények Standard kategóriába tartozó értékpapír-sorozatot visszasorolhatja az elkülönítés előtti kategóriába.

A felülvizsgálat során a Tőzsde megállapította, hogy a Kibocsátó az elkülönítés időtartama **alatt nem szüntette meg a szankciót kiváltó szabályzat-, illetve kötelezettségszegést**, tekintettel arra, hogy elmulasztotta a Tőzsde felé fennálló tartozásait azok esedékességekor rendezni, így a felülvizsgált periódus alatt folyamatos díjhátralékkal rendelkezett, amelyet csak a periódus legvégén egyenlített ki azzal, hogy a tartozás kisebb hányada a jelen határozat meghozatalának napjáig nem került kiegyenlítésre.

A 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 3:272. § (3) bekezdésének b) pontja értelmében nyilvánosan működő részvénytársaság a társaság honlapján, a közgyűlést megelőzően legalább huszonegy nappal nyilvánosságra hozza a napirenden szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztéseket, az azokra vonatkozó felügyelőbizottsági jelentéseket, valamint a határozati javaslatokat. A Szabályzat 18.1.1 és 19.1 pontjai szerint a Tpt. illetve a Kbtv. hatálya alá tartozó Kibocsátók rendszeres és rendkívüli tájékoztatás körébe tartozó tájékoztatásait a Tpt.-ben, Kbtv.-ben, illetve más vonatkozó jogszabályokban foglalt előírások szerinti tartalommal és határidővel kötelesek a Közzétételi Szabályok szerint közzétenni.

A Tőzsde megállapította, hogy a Kibocsátó 2017. évi éves közgyűlésének előterjesztéseit a közgyűlést megelőzően mindössze 2 nappal tette közzé. Fenti szabályszegés miatt a Tőzsde a Kibocsátóval szemben külön szankciót nem alkalmazott, de az elkülönítés felülvizsgálata során azt figyelembe vette.

A fentiek alapján megállapítást nyert, hogy a Kibocsátó nem teljesítette a Szabályzat 28.4.4.5 pontjában meghatározott, az elkülönítés megszüntetéséhez szükséges feltételeket.

A jogorvoslatról és a végrehajthatóságról a Szabályzat 29. pontja rendelkezik.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező rész szerint határozott.

**Budapest, 2017. július 12.**

Végh Richárd  
elnök-vezérigazgató